# Знамя труда

# общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

N 48 (8917). Суббота, 15 июня 2013 года

Ц. 4 р. 74 к.

# 16 ИЮНЯ - День медицинского работника

# ПОЗДРАВЛЯЮ!

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЫ, СЕЛЬСКИХ ФАПОВ!

Примите искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником — Днём медицинского работника!

В этот день мы чествуем тех, кто связал свою жизнь с трудной, но самой благородной профессией – по спасению здоровья и жизни людей.

Ваш профессиональный праздник — это повод выразить вам благодарность за ваш труд, который был и остаётся востребованным, за милосердие, высокие нравственные принципы, за стремление беззаветно служить людям и постоянную готовность прий-

ти на помощь людям в любую минуту. Наша районная больница перешагнула через столетний юбилей, но в ней по-прежнему ежегодно улучшаются условия труда, повышается уровень оказания медицинской помощи, обновляется оборудование, внедряются новые методы лечения и организации профессиональных осмотров. Положительных перемен по оказанию медицинских услуг множество, но всё же вашу доброту и милосердие не заменят никакие лекарства.

Всем медицинским работникам – врачам, медсёстрам, фельдшерам, санитаркам, фармацевтам желаю крепкого здоровья, терпения, выдержки, успехов, удачи и благополучия. Будьте счастливы!

Глава района А.Н. Агеев.

# В администрации района

# Радостное событие

Одиннадцатого июня в соответствии с Ф3 от 15.05.1991 года N 12441 и реализацией подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильём категорий граждан, установленных федеральным законодательством» глава администрации Сорокинского района А.Н. Агеев вручил жительнице села Большое Сорокино Ложкиной Анастасии Максимовне сертификат на приобретение квартиры.

Анастасия Максимовна добровольно выехала из зоны отселения, прилегающей к Чернобыльской АЭС. Спустя несколько лет проживания в Сорокинском районе у неё появился шанс приобрести собственную квартиру. Это может служить примером заботы государства о своих гражданах.

А.Н. Агеев, вручая сертификат, пожелал женщине крепкого здоровья, благополучия, удачного выбо-

ра квартиры и затем радости в новом жилище. А.М. Ложкина, получая сертификат, который нужно реализовать в течение 7 месяцев, смахивая слёзы радости, благодарила за заботу и внимание.

Надежда ГУГЕЛЬ.

# Лечить людей - призвание

алина Константиновна Додонова, фельдшер и заведующая фельдшерско-акушерским пунктом в селе Ворсиха, отдала медицине ни

много ни мало - 32 года. Начинала свой трудовой путь, будучи совсем молодой - 19-летней девушкой после окончания Ишимского медицинского училища. Работали в 1981 году в ФАПе втроём - заведующая ФАПом Самошкина Екатерина Николаевна, акушерка Куминова Надежда Фёдоровна и моя героиня в качестве детской патронажной сестры.

Константиновны ушли на заслуженный отдых, она осталась одна. На мой вопрос, тяжело ли работать одной, ответила: «Тяжести большой я не ощущаю, работа есть работа. Я люблю её. Бывает тяжело, когда нужно и пациентов принять, и на детской площадке подежурить, и в Курманов-

Когда коллеги Галины

ку успеть выехать.
- Откуда тяга к медицине, у вас родители медработники?

- Нет, мама у меня работала начальником почты, заведующей пекарней, а папа был связистом. Моя старшая сестра Людмила пыталась поступить в медицинское училище, но не



смогла. Окончила железнодорожное училище, работает дежурной ишимского железнодорожного вокзала. А я, выходит, осуществила мечту своей сестры и стала медработником.

- Как развивается медицина на территории (по вашим наблюдениям) с 1981 года по сей день?

Современная медицина шагнула далеко вперёд, если сравнить, как приходилось работать раньше и как мы работаем сегодня. Во-первых, у ФАПа появилось новое, современное здание, отвечающее всем нормативам и требованиям. В данный момент все работы практически выполнены, осталось лишь подвести электричество, собрать и подключить оборудование. Современное оборудование также облегчает труд врача (электронные весы - детские и взрослые, шкафы для картотеки и медикаментов), появились отдельные кабинеты (прививочный, приёмный и акушерский). Есть горячая вода, что немаловажно. Аптечный отдел стал удобнее. Раньше, конечно, условия были другие.

- Надеюсь, что довольны. Конечно, всем не угодишь, бывает, что убежишь на вызов, а кто-то в это время придёт, чтобы поставить укол. Поворчит немножко. Стараемся все приёмные часы обговаривать.

Беседуя с Галиной Константиновной и узнавая всё новые и новые подробности работы сельского врача, невольно проникаешься уважением к этому человеку, ведь столько людей на одну хрупкую женщину и всем нужна её помощь. И она с готовностью по первому зову спешит оказать медицинскую помощь больному.

Мне очень хочется пожелать

Мне очень хочется пожелать Галине Константиновне крепкого здоровья и простого человеческого счастья!

**Дмитрий ЛАКМАН.** Фото автора.

# острый сигнал Почему делают назло?

Ежегодно администрация Сорокинского сельского поселения старается решать вопросы по озеленению райцентра. Жители обратили внимание на то, что появляется всё больше новых вазонов для цветов. В этом году было решено украсить главную улицу и центр села цветочными горшками, укреплёнными на опорах линий электропередачи.

Хотелось сделать приятное людям перед государственным праздником — Днём России, чтобы сорокинцы порадовались на короткий летний период живым цветочкам. Но уже на утро были украдены три вазона. Кто-то без души и совести позарился на дешёвые горшки. Не думаю, что вору (или ворам) будет доставлять удовольствие факт, что он ежедневно будет видеть эти горшки у себя дома, вряд ли он получит эстетическое удовольствие от выросших цветов, зная, что он посажены другими людьми. Бог ему судья. Верится, что добрых людей в нашем селе большинство.

Глава Сорокинского сельского поселения Радаев Ю.Д.

# ВЫПИСЫВАЙТЕ "ЗНАМЯ ТРУДА"!

Удивительные умельцы есть в каждом селе Сорокинского района. Много их в с. Готопутово. Депутаты областной Думы восторгались талантливыми работами мастеров резьбы по дереву. И нам, журналистам, было очень приятно обнаружить деревянную дворняжку с газетой в зубах

"Читайте "Знамя труда"!", - как будто призывает пёс. А мы добавля-



Фото Надежды ГУГЕЛЬ.



В администрации

# АНТИТЕРРОР - СИСТЕМА МЕРОПРИЯТИЙ

Глава администрации района А.Н. Агеев 10 июня провёл заседание антитеррористической комиссии. Присутствовавшие члены комиссии рассмотрели и обсудили вопросы: "Об обеспечении антитеррористической защищённости ГАОУ НПО ТО "ПУ № 51", "Утверждение паспорта антитеррористической защищённости ГАОУ НПО ТО "ПУ № 51", "О состоянии готовности сил и средств районного звена РСЧС к минимизации и ликвидации последствий возможных террористических актов", "О выполнении ранее принятых решений, рекомендаций НАК, коллегии по безопасности УФО и АТК Тюменской обл. и Сорокинского муниципального района".

Докладывала по первому вопросу и.о. директора ПУ № 51 Н.Н. Ямалтдинова. Она рассказала, какие приняты меры по антитеррористической защишённости и представила на согласование пас-

После обмена мнениями комиссия решила рекомендовать и.о. директора ГАОУ НПО ТО "ПУ № 51" проводить информационную работу в учебных группах по противодействию терроризму, разместить на стендах до 01.09.2013 г. информационные материалы антитеррористического характера, руководству ГАОУ НПО ТО "ПУ № 51", в период проведения массовых мероприятий проводить совместно с силами правопорядка осмотр мест их проведения.

Члены комиссии отметили что паспорт антитеррористической зашишённости соответствует всем методическим рекоменрешено согласовать

Рассматривая вопрос "О состоянии готовности сил и средств районного звена РСЧС к минимизации и ликвилании последствий возможных терро-

ристических актов", прослушали информацию С.А.Фёдорова. Он рассказал о создании нештатных аварийноспасательных формирований, о готовности их к действиям в течение 24 часов, о составленном реестре (с указанием ответственных)

В райцентре проведено учение по освобождению заложников на базе районной больницы, в результате которого отмечено улучшение работы по подготовке антитеррористической защищённости.

Он также отметил необходимость разработки методических рекомендаций для населения района по порядку обращений и взаимодействию служб на случай ЧС.

В результате обсуждения вопроса было решено рекомендовать руководителям предприятий и организаций, на базе которых созданы НАСФ, дооснастить их в соответствии с табелем оснащения, заключить соглашения со строительными организациями, частными предпринимателями о выделении для ликвидации ЧС товароматериальных ценностей с определённой отсрочкой и гарантией их оплаты в последующем. Рекомендовали руководителю ООО «СКС» (Кузьмин П.М.) систематически проверять и содержать в исправном состоянии запорные устройства подвальных и чердачных помещений многоквартирных домов.

Члену антитеррористической комиссии администрации Сорокинского муниципального района (Гугель Н.А.) довести до населения района (через СМИ) информацию о деятельности антитеррористической комиссии муниципального района за 1-е полугодие 2013 года.

При рассмотрении третьего вопроса было отмечено, что все плановые мероприятия проводятся и решения исполняются. Что касается согласованности паспортов антитеррористической защищённости, то они были представлены и согласованы по всем учреждениям (за исключением пункта общественного питания на 100 посадочных мест по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Советская, 91).

Поэтому секретарю антитеррористической комиссии было поручено направить информацию в правоохранительные органы в связи с отсутствием паспорта антитеррористической защищённости данного пункта общественного пита-

Надежда Гугель.

# В районе праздновали День России

12 ИЮНЯ 2013 Г. НА ПЛОЩАДИ РДК прошёл праздничный концерт, посвящённый Дню России. Всех присутствующих по-здравили глава Сорокинского муниципального района А.Н. Агеев и помощник депутата областной Думы В.В.Завьялова А.А.

В честь праздника звучали песни о России в исполнении Ю. Кухаренко, Н. Богдановой, Н. Мейер, Г. Келле, А. Водкиной, Т. Свириной, были танцевальные композиции в исполнении коллектива современного танца «АРТ-ДАНС» (руководитель его Е. Фо-

Инициативной молодёжью с. Б. Сорокино был организован

мотопробег. Для детей были аттракционы. Отрадно было видеть на празднике много молодёжи и молодых мам с маленькими детишками. Для них этот яркий праздник надолго останется в памяти, ведь он связан с любовью к нашей Родине - России, Тюменской области и Сорокинскому району.

В ОСИНОВСКОМ СДК провели вечер отдыха «Сельский милый уголок». В начале мероприятия прозвучал стих о нашей великой Родине, после чего ведущие кратко рассказали, что такое Конституция РФ, когда она была принята, что провозгла-

Во время проведения мероприятия дети показали своё знание символов государства (Гимна, Флага и Герба), прослушали запись государственного Гимна РФ, поговорили о Президенте России, территории РФ, посмотрели слайды, отражающие красогу нашей Родины. В заключение провели небольшую викторину «Кто лучше всех знает Россию?».

12 ИЮНЯ В 17 ЧАСОВ В АЛЕКСАНДРОВСКОМ СДК проведена игровая программа "Будь счастлива, моя страна!", посвящённая Дню независимости России. Принимали участие посещающие опорную площадку.

Соревнования двух команд проходили с азартом и интересом, ребята выполняли все задания и правильно отвечали на вопросы. Они узнали много нового о своей стране и Тюменском Крае. В такой день и в таких соревнованиях победила дружба, заключение была озорная дискотека.

12 ИЮНЯ В ВОРСИХИНСКОМ СДК была тематическая программа «Край родной меня вдохновляет». Собравшиеся смогли насладиться компьютерной презентацией, в которой использовались множество нужной и необходимой информации о нашей России, красочные иллюстрации, картины природы и люди, достойно были представлены Тюменская область и Сорокинский район. А в заключение была молодёжная дискотека.

Н. ГУГЕЛЬ.

Ворсихинское

и тренировка

Закалка

щадки для детей.

сельское поселение

При клубах в пос. Нефтяни-

Клубные работники Л.А. Се-

проводят много спортив-

ке и деревне Курмановке рабо-

тают опорные спортивные пло-

ливёрстова и С.С. Спиридоно-

ных игр на свежем воздухе с

ребятами, которым нравится та-

Ворсихинском ДК, готовит

мальчишек к районным сорев-

спортивный народ, всегда уча-

ствуют в соревнованиях раз-

ных уровней. Часто занимают

Ворсихинские школьники

Геннадий Иванович Нестеров, организатор площадки при

кой коллективный отдых

нованиям по футболу.

# МАЛЫЙ БИЗНЕС

# Каждый рубль - в производство

Индивидуального предпринимателя Алексея Ивановича Сорокина на территории пилорамы не застала. Он на грузовой машине «Газель» повёз пиломатериалы заказчику. Отсутствие хозяина не влияло на

гут попить горячего чая. Есть туалет. Словом, всё по-челове-чески, а не абы как. Помещение, в котором установлено оборудование для изготовления пиломатериалов, отапливается, поэтому работа не прекращалась и зимой.



процесс работы. Мужчины продолжали заниматься привычным делом, пилили брус. Окинув взглядом территорию, поняла, что обустройством её здесь занимались серьёзно. В новом бревенчатом доме кабинет А.И. Сорокина, бытовая комната, где в минуты отдыха рабочие мо-

Два с половиной года прошло с того дня, когда Алексей Иванович открыл личное дело, он не жалеет, что выбрал направление в малом бизнесе - переработку древесины (брус, обрезная и необрезная доска. вагонка, штакетник, прожилиперерабатывают более 1200 кубометров соснового леса. который закупают в Вагайском районе у индивидуальпредпринимателей. ных

В первый год на пило-

раме работали три человека: я, Николай Казаринов, Леонид Солоденко. Сегодня изготовлением пиломатериалов занимаются семь человек. Николай и Леонид уже набрались опыта, знают работу на станках, помогают новичкам. Сергей Курченко работает на КамАЗе, доставляет

из Вагайского района лес, - рассказывает А.И. Сорокин. - Нелегко было стать на ноги, развивал своё дело в основном благодаря кредитам, которые брал в кооперативе «Кредит» (председатель его Т.Г. Старостенко). Сотрудничество с этим кооперативом меня устраивает. В январе 2013 года купил грузовую машину «Газель». С помощью кооператива «Кредит» приобрёл новый трактор.

Чтобы успешно развивать производство, Алексей Иванович каждый рубль после сведения дебета с кредитом вкладывает в развитие материальной базы пилорамы. Он планирует построить гараж для техники. Землю (37 соток), на которой



развернул производство, уже давно выкупил. В декабре 2012 года запустил свою электролинию. Заработную плату людям выплачивает вовремя (по меркам села неплохую).

А.И. Сорокину поступает много заказов от жителей района, чаще - от живущих в райцентре. В прошлом году предприятие обеспечило пиломатериалами Ворсихинскую и Курмановскую фермы. Рабочие пилорамы капитально отремонтировали цех по приёму мо-лока в СПК «Молоко». Пиломатериалы, изготовленные их руками, пользуются спросом (особенно летом). Их покупают в детские сады, в лагерь «Спутник» и другие учреждения.

> Роза ПАШКОВСКАЯ. Фото автора



# призовые места. От детей не отстают и взрослые. Заняты

полезным трудом

Некоторые ворсихинские школьники изъявили желание работать на благоустройстве села. Труд подростков будет оп-

Двое ребят устроились в СПК «Север», шестеро принимают участие в общественных работах по благоустройству. Вместе с Е.В. Каргиной, устроившейся на работу через Центр занятости населения Сорокинского района, наводят порядок в местах отдыха, оформляют клумбы, садят цветы.

В числе объектов, требующих ухода, памятник односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Предстоит покрасить оборудование на детских площадках, побелить стволы деревьев. Работа подросткам по силам.

Р. ФЁДОРОВА.



TB

### ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СОРОКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Сорокинский район, с.Б. Сорокино, ул. Пионерская, д. 5, телефон 8 (34550) 2-14-36.

### РЕШЕНИЕ № 5

13 июня 2013 г.

О НАЗНАЧЕНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТА ДУМЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СОРОКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 3

Руководствуясь статьёй 116 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области от 03.06.2003 г. № 139, статьёй 10 Устава муниципального образования Сорокинское сельское поселение, решением Думы Сорокинского сельского поселения от 26 ноября 2012 г. № 33 а, избирательная комиссия муниципального образования Сорокинское сельское поселение РЕШИЛА:

1. Назначить на 8 сентября 2013 года дополнительные выборы депутата Думы муниципального образования Сорокинское сельское поселение Сорокинского муниципального района Тюменской области по избирательному округу № 3.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Председатель избирательной комиссии муниципального образования Т.А. Кадыкова.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СОРОКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Сорокинский район, с.Б. Сорокино, ул. Пионерская, д. 5, телефон  $8\,(34550)\,2\text{-}14\text{-}36.$ 

### РЕШЕНИЕ № 6

13 июня 2013 г.

о возложении полномочий окружной ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ ВЫБОРАМ ДЕПУТАТА ДУМЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СОРОКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ НА ИЗБИРАТЕЛЬНУЮ КОМИССИЮ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СОРОКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Руководствуясь пунктом 6 статьи 14 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, избирательная комиссия муниципального образования Сорокинское сельское поселение РЕШИЛА:

- 1. Возложить полномочия окружной избирательной комиссии по дополнительным выборам депутата Думы муниципального образования Сорокинское сельское поселение на избирательную комиссию муниципального образования Сорокинское сельское поселение Сорокинского района Тюменской области
  - 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда».

Председатель избирательной комиссии Т.А. Кадыкова.

ГРАНИЦЫ ОДНОМАНДАТНОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТА ДУМЫ СОРОКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Наименование округа	Границы округа	Место нахождения избирательной комиссии
Округ № 3 (Садовый)	с. Б. Сорокино: улицы Коммунальная, Островского, Садовая, Ударная, Свободы, Национальная, Северная, Тюменская, Магистральная, Зелёная, переулок Садовый	Большесорокинский избирательный участок № 1601 (районный Дом культуры); с. Б. Сорокино, ул. 40 лет Октября, 1а, телефон 2-10-48.



# Результаты раскрытия преступлений

Группа дознания ОП №5 МО МВД России «Ишимский» осуществляет расследование уголовных дел небольшой и средней тяжести. Преимущественно эти дела о хищениях имущества и преступлениях против личности

Как показывает практика, данные уголовные дела (в основном по хищениям) становятся возможными благодаря ненадлежащему отношению граждан и должностных лиц к принадлежащему им имуществу. В соответствии с требованиями УПК РФ выявление по каждому уголовному делу обстоятельств, способствующих совершению преступлений, и принятие надлежащих мер к устранению их являются обязанностями дознавателя и представляют собой важную часть процессуальной деятельности. Та же практика показывает, что и преступления против личности, так называемые превентивные составы, тоже шаются (если так можно выразиться) «благодаря» потерпевшим

Виктимология очень чётко даёт определение поведению человека, который неосознанно (а порой и сознательно) провоцирует совершение B OTношении себя преступления. Это не оправдывает преступника, тем не менее хочется обратиться к нашим гражданам с просьбой быть внимательными, осмотрительными. Не следует приглашать малознакомых граждан к себе домой, принимать их приглашение и таким образом оказываться в незнакомой компании, в которой, как правило, злоупотребляют спиртными напитками либо наркотическими средствами. Как результат - побои, иные насильственные действия, угроза убийством, кражи. правило, в 80% случаев совершению таких преступлений предшествовало употребление спиртных напитков, а в силу данного обстоятельства утрачивается возможность контролировать сохранность своего имущества, в том числе и имущества, находящегося при себе.

Обращаясь к гражданам района, хочется призвать их к бдительности (также и по сохранности своего личного имущества). А должностным лицам, в чьи обязанности входит обеспечение сохранности имущества, хочется сказать о необходимости принятия мер, исключающих возможность противоправного изъятия имущества. Большую озабоченность вызывают преступления, совершённые в отношении несовершеннолетних, а порой и малолетних граждан. Неприятно, что такие преступления совершаются родителями отношении своих же детей.

5 месяцев 2013 года были зарегистрированы 17 преступлений указанной категории (побои, совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль).

Представления несовершеннолетних о морали и праве в силу возрастных причин неустойчивы, именно поэтому подростки пользуются особой защитой государства. Государство исходит из того, что несовершеннолетние в силу своего возраста не могут в полной мере осознавать значение своих действий, что ограничивает их способность своими действиями приобретать права, создавать для себя обязанности

и нести юридическую ответственность, а также устанавливает особый порядок осуществления их прав. Преступление это социальное зло, а преступление, совершённое в отношении несовершеннолетних, зло, увеличенное во много раз. Мириться с таким явлением нам, взрослым, нельзя. Особенно оно становится нетерпимым теперь, когда преобразование всех сторон нашей жизни неизбежно и глубоко затрагивает вопросы культуры, духовной жизни. Нужно бороться за каждого человека. чтобы никто не пропал для общества. В уголовном наказании заложена главная идея: исправить и перевоспитать правонарушителя, но думается, что перевоспитанием нужно заниматься в детском саду, а взрослым людям нужно произвести переоценку ценностей. Необходимо вести активную предупредительную деятельность не только силами органов государственного принуждения, но и всей общественностью. Но главная ответственность, конечно, лежит на семье. Смогут ли родители уберечь подростка от пьяного угара, оказаться рядом с ним в трудную минуту?

В наше сложное время обществу необходимо, чтобы семья была крепкой, здоровой, родители занимались воспитанием детей не от случая к случаю, а чтобы ежедневно выполняли свой гражданский долг, были примером для своих детей, возможно, тогда мы будем жить спокойнее и будем уверенными в завтрашнем дне.

> Старший дознаватель ГД ОП №5 МО МВД России Ишимский майор полиции Губина Е.Н.

# Реклама

СЗСПК «Молоко» требуе механизатор на трактор МТЗ-82 (стаж работы не менее 3-х Тел. 2-15-08.



(7-9)

### ОКНА СИБИРИ Изготовление и установка пластиковых окон и дверей,

жалюзи. Остекление балконов, монтаж перегородок. Скидки, рассрочка, кредит. Обращаться: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1-а/2. Тел. 8 (34551) 2-24-79 89123969196.

(3-5)MACTEP установка 8-(34551)-2-67-76 8-950-496-27-86









кредитный потребительский кооператив СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ

Построить дом своими силами или приобрести какое- либо жильё возможно, но порой не хватает денежных средств. В этом случае удачным финансовым подспорьем могут стать государственные социальные программы по предоставлению субсидий и займов на приобретение/строительство жилья различным категориям граждан.

**Целевой заём** — заём, выдаваемый Кредитным потребительским кооперативом на приобретение конкретного продукта. Это может быть как покупка недвижимости, так и строительство индивидуального жилого помещения. Цель получения займа всегда оговаривается в договоре между кооперативом и пайщиком, использовать заём на другие нужды человек не может. Как правило, фактически деньги на руки заёмщику не выдаются, а перечисляются кооперативом сразу на счёт продавца, в противном случае кооператив потребует подтверждения целевого использования средств.

# *ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ДЕТЕЙ*

Лето! Каникулы! Для ребёнка это удивительная пора свободы и приключений, путешествий, тепла, яркого солнца и светлых улыбок, время вдохновения и творчества. Одни дети отдыхают в летних пришкольных лагерях, другие выезжают в пригородные лагеря.

Во вторни, 4 июня 2013 года, детский оздоровительно-образовательный центр «Спутник» распахнул свои двери для ребят.

Сто шестьдесят девчонок и мальчишек из близлежащих районов и городов съехались на отдых в уже понравившемся лагере. Детей распределили по отрядам и поселили в удобных благоустроенных дачках.

Как рассказала нам директор «Спутника» Нелли Викторовна Суздальцева, сегодня путёвки в "Спутник" продаются для тринадцати районов юга Тюменской области (благодаря совместной работе с департаментом социального развития). Педагоги, работающие с детьми в каникулярное время, совсем недавно прошли обучение на базе «Ребячьей республики» в г. Тюмени. Там они познакомились с новейшими технологиями и методиками, которые активно будут применяться в организации отдыха 2013 года.

- В нашем лагере мы стремимся создать ситуацию успеха, - рассказывает Н.В. Суз-

# Скучать не придётся!

дальцева. - Стараемся, чтобы каждый маленький человек поверил в то, что он достоин уважения и взрослых, и своих сверстников. Мы просто уверены, что ребята, которые к нам приезжают, чтобы отдохнуть, самые лучшие, самые талантливые, креативные и весёлые. И это действительно так. Отрадно, что родители всё чаще для полноценного отдыха своих детей выбирают «Спутник» с его разнообразными мероприятиями, полезными занятиями, увлекательными играми.

В субботу, 8 июня, на но-

ная церемония открытия лагерной смены, на которую были приглашены родители. Это первое массовое мероприятие, в котором приняли участие дети, вожатые и воспитатели, показало, что отдых у ребят действительно активный: в первые четыре дня пребывания в лагере дети разучивали песни и стихи, исполняли танцы, в общем, даже несмотря на нелетнюю погоду, на месте не сидели.

С радостными криками и воздушными шарами в ру-



леднего момента нигде не было видно. Массовый танец, шум от лопающихся шаров - с них началось. Вслед за традиционным построением началось творческое представление отрядов. Наравне с детьми выступали и вожатые, среди которых, к слову, много учащихся старших классов сорокинских школ. Они пели и плясали, задавая ритм своим воспитан-Поднятием флага и дружным исполнением гимна лагеря закончилось мероприятие.

Ребят на первой двадцатидневной смене ждёт насыщенная и интересная программа (встречи с педагогами дополнительного образования, спортивные мероприятия, творческие занятия, конкурсы, посещение бассейна). Скучать просто не придётся!

**Дмитрий ЛАКМАН.** Фото автора.



венькой асфальтированной площадке состоялась торжественках отовсюду на площадку мчались ребятишки, которых до пос-

# COPORMO RIIR. RAPTA COPOREHECTORO PATIONE INCOME. RAPTA COPOREHECTORO PATIONE INCOME. INCOME.

### <u>В МУЗЕЕ</u>

# Живут надеждой

В 2012 году при сорокинском центре историко-краеведческой работы был создан ветеранский клуб «Милосердие» (руководитель его Л.Н. Присада). В настоящий момент он активизировал свою работу

К Дню медицинского работника оформлена выставка чёрно-белых фотографий под названием «От истоков» (на снимке). Здесь показаны люди в белых халатах в разные периоды трудовой деятельности со дня основания ЦРБ. По архитектуре же зданий можно судить о развитии этого учреждения...

Экскурсовод ЦИКР Татьяна Нестерова приглашает сорокинцев посетить новую выставку в рабочее время - с 8 часов утра до 16.00 (с перерывом на обед). Её открытие состоялось 10 июня текущего года.

В недалёком будущем собранные материалы (с воспоминаниями оче-

видцев давних событий) будут храниться уже в музее больницы. По словам Лилии Викторовны Назаркиной, члена совета ветеранов Сорокинской районной больницы, главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница N 18» (с.Б.Сорокино) Антон Петрович Горбунов обещал им, почтенным медицинским работникам, выделить комнату, в которой будут храниться исторические ценности и проводиться мероприятия с познавательной и воспитательной целями.

# жизнь бьёт ключом

# Первого июня при Ворсихинской средней школе открылся лагерь дневного пребывания (45 человек). Дли-

тельность сезона – 18 дней.

<u>ЛЕТНИЙ ОТДЫХ</u>

В лагере отдыхают дети в возрасте от 7 до 14 лет, живущие на территориях Ворсихинского и Покровского сельских поселений. Директор лагеря Наталья Владимировна Знаменщикова, воспитатели Татьяна Васильевна Волкова, Надежда Николаевна Ерошенко, физрук Леонид Михайлович Волков

стараются организовать отдых, детей так, чтобы он был максимально полезным. За основу взяты такие направления, как спортивно-оздоровительное, валеологическое, художественноэстетическое.

Программа мероприятий включает в себя девять основных пунктов школы выживания: испытание огнём, водой, ориентирование на местности, сила тока, безопасность дорожного движения, антитеррористическая безопасность, вкусно не значит, что полезно, эвакуация,

первая помощь пострадавшему в походных условиях. Все мероприятия проходят в игровой форме, состоят из теоретической и практической частей, просмотра видеофильмов. Дети возьмут для себя много полезного, научатся правильно вести себя в той или иной ситуации.

В лагере дневного пребывания трёхразовое питание (завтрак, обед и полдник). Для детей в возрасте от 7 до 10 лет обязателен сон (с 14.30 до

15.30). Длительность пребывания детей – 7,5 часа в

день.
В честь открытия лагеря состоялась поездка в райцентр на праздник, посвящённый Международному дню защиты детей. Вернувшись в Ворсиху, дети приняли участие в мероприятии «Лето — не для школы», которое организовали работники ДК Т.В. Иванова и Н.С. Пучинкина.

Запомнилось ребятам мероприятие «Ах, этот Пуш-

кин!», которое провели для них клубные работники. Ребята читали стихи, участвовали в конкурсе и викторине по сказкам А.С. Пушкина. Вернувшись в лагерь, устроили конкурс рисунков по творчеству великого писателя и поэта А.С. Пушкина

За два сезона работы лагеря отдохнёт и оздоровится 90 ребят. Во втором сезоне лагеря дневного пребывания при Ворсихинской средней школе будут работать по этой же программе, только изменится состав детей и воспитателей.

### Роза ПАШКОВСКАЯ. Фото Дмитрия ЛАКМАНА.

В прошлом номере "ЗТ" в материале "Был такой колхоз..." не названа фамилия автора воспоминаний. Уточняем: Любовь Ивановна Суздальцева.

Редакция "ЗТ".

## НАРКОТИК – ЭТО СМЕРТЬ!!!

Ситуация в Тюменской области и в отдельно взятом Сорокинском районе в настоящее время характеризуется проникновением наркомании во все слои общества — независимо от материального положения, уровня воспитания и образования, семейного положения и возраста.

Особенно быстрыми темпами происходит процесс наркотизации молодёжи и подростков – будущего генофонда страны. Масштабы распространения наркомании представляют реальную угрозу здоровью и жизни молодого поколения, порождают рост преступности и других негативных явлений. Этот далеко неполный перечень проблем, порождённых наркотиками, предопределяет необходимость принятия чрезвычайных мер по борьбе с этим злом, среди которых главными, приоритетными являются предупреждение незаконного потребления наркотиков и профилактика наркомании. Профилактика наркомании подразумевает систему мер, направленных на пресечение немедицинского потребления наркотических, токсических, психотропных средств гражданами; предупреждение совершения правонарушений лицами, употребляющими наркотические, токсические, психотропные средства, оказание им необходимой медицинской и реабилитационной помощи; осуществление государственного контроля за изготовлением, хранением, транспортировкой и реализацией наркотических и психотропных средств, пресечение их незаконного оборота.

Осуществление одной из мер профилактики наркомании в нашем отдельно взятом районе на 50 % зависит от вас, уважаемые руководители организаций и предприятий, производящих сельскохозяйственную продукцию, и от граждан района, так как территории, прилегающие к фермам, складским помещениям, гаражам, принадлежащим предприятиям и организациям района, возле частных домовладений заросли дикорастущей коноплёй. Уничтожение дикорастущей конопли сыграет большую роль в профилактике наркомании, так как снизится её доступность. В связи с этим просим вас принять все исчерпывающие меры к уничтожению конопли.

Также призываем граждан Сорокинского района на своих приусадебных участках не выращивать мак, так как данное растение содержит в себе наркотические вещества. При выявлении на приусадебных участках посевов мака граждане будут привлекаться к уголовной ответственности по ст. 231 УК РФ «Незаконное культивирование запрещённых к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества». Санкция данной статьи гласит: «ч. 1. Посев или вырашивание запрешённых к возделыванию растений, а также культивирование сортов конопли, мака или других растений, содержащих наркотические вещества, наказываются штрафом в размере до трёхсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до двух лет, либо лишением свободы на срок до двух лет; ч.2. Те же деяния, совершённые: группой лиц по предварительному сговору или организованной группой; в крупном размере, наказываются лишением свободы на срок от трёх до восьми лет.»

Просим граждан района сообщать в ОП №5 МО МВД России «Ишимский» сведения о лицах, осуществляющих распространение наркотических средств, а также о лицах, употребляющих наркотики, и о местах употребления по телефонам дежурной части 2-14-79; 02, а также по телефону доверия 2-19-08, так как только общими усилиями всего общества возможно снизить преступность и рост числа лиц, злоупотребляющих наркотическими веществами и больных наркоманией.

Начальник ОУУП и ПДН ОП № 5 МО МВД России «Ишимский» капитан полиции Паршин С.А.



# ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

17 И 19 ИЮНЯ с 9.00 до 10.00 на рынке возле РОВД (с. Б. Сорокино), а также в с. Готопутово с 10.30 до 11.00 продажа кур-несушек, кур-молодок, цыплят (бройлеров), гусят, курочек (суточных), петушков, утят. Всё это можно приобрести в с Викулово. Тел. 89220414183, 8 (34557) 2-35-98.

### Компания «НОВЫЙ ДОМ»

предлагает пластиковые окна. коплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка на 6 месяцев

(10% - первоначальный взнос, 0% - переплата). Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, ТОЦ «Август» (1-й этаж). Телефон 8 (34551) 7-04-74.

18 ИЮНЯ предприниматель из г. Омска на площадке возле "Магнита" с 9.00 до 15.00 предложит большой выбор скатертей, корзин и многое другое.

ТАКСИ "Викулово-Тюмень-Викулово" через с. Б.Сорокино, отправление из Викулово - - в 01.00 ночи. Доставка по городу Тю-мени с 6.00 до 7.00 до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работа-ем также под заказ. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89829350304, 89504936086. (3-5)

ПРОДАМ или сдам в аренду здание, сооружение на территории промкомбината. Тел. 2-(2-2)

ТАКСИ «Сорокино-Тюмень-рокино», отправление из с Б. Сорокино в 2 часа ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Телефоны 89504947777, 89630567777.

ЗАКУПАЕМ КРС, баранину. Тел. 89504989950. (4-6)

ЗАКУПАЕМ говядину, баранину. Тел. 89523480550. (7-9)

# ВЕСЬ ИЮНЬ!!!

Конкурс детского рисунка! Подарки, скидки - до 15% всем покупателям компании "ТОПокна". Гарантия, рассрочка - до 5 мес. (с. Б.Сорокино, ул.Советская, 91). Тел. 89088678484;

8 (34550) 2-04-42.

# В МАГАЗИНЕ «НОРД» АКЦИЯ!

Купи холодильник и получи сертификат (2000 руб.) на следующую покупку! Мы ждём вас по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Карбышева, 1в. Тел. 2-28-32

В наличии и под заказ:

металлочерепица

г.Ишим, ул 3Северная, 55

(район комбината "Маслосыр")

8(34551) 5-06-03 (2-4)

металлосайдинг

профнастил

ПРОДАЁТСЯ а/м «ВАЗ-21150» - 2001 г.в.

Тел. 89199522272. (2-2)ПРОДАЁТСЯ а/м «Ода ИЖ

- 2126 Комби» - 2000 г.в. Недорого. Тел. 89504807210. (2-2)

### ООО "Комплект"

Оборудование для водопровода, КАНАЛИЗАЦИИ, отопления.

Приглашаем к сотрудничеству организации, магазины и монтажников.

Тел. 8 (34551) 2-17-40, office@komplect72.ru Ишим, ул. Промышленная, 3a)

19 И 23 ИЮНЯ на рынке возле РОВД с 9.00 до 11.00 состоится продажа бройлеров, гусят, подращённых утят, курнесушек, корма. 89048891621.

БУРИМ скважины (недорого, насос в подарок). Тел. 89504984585, 89044635278.

ПРОВЕДЁМ водопровод (методом прокола). Недорого. Тел. 89044767697. (3-5)

СНИМУ частный дом. Тел. 89199383253.

ПРОДАЁТСЯ дом, постройка дома - недорого. Тел. 89504962554.

### ВЕСЬ ИЮНЬ!

КОМПАНИЯ "Mr.Potolok" предлагает потолки по цене - от 350 руб. за 1м2. Теперь ещё и жалюзи (с.Б.Сорокино, ул.Советская, 91). Тел. 89088678484; 8 (34550) 2-04-42. (4-8)

БУРИМ скважины, промываем, устанавливаем фильтры, заводим в дом. Недорого. Тел. 89048892469, 89123904024

КУПЛЮ гербициды. Тел. 89048892469, 89123904024. (5-11)

ВНИМАНИЕ! 20 июня 2013 г. большая распродажа комнатных растений в магазине «Живые цветы» (адрес: с. Б.Сорокино, ул. Карбышева, 1а).

РЕМОНТ холодильников, холодильных витрин, заправка автомобильных кондиционеров. Тел. 2-22-72, 89088655662. (4-6)

# Поздравляем!

УВАЖАЕМЫХ МЕДИЦИН-СКИХ РАБОТНИКОВ, работников ФАПов, пенсионеров и ветеранов ОБ № 18 с Днём медицинского работника!

Желаю вам здоровья, многих лет,

Достатка в доме. Чтобы не знали бед, Чтоб жизнь была красива, словно сказка, В семьях царили покой,

любовь и ласка!

Людмила Присада.

Дорогих ШТРИККЕРА РОМА-НА и ЕРХОВУ ЯНУ с днём бракосочетания!

Сегодня прекрасная,

нежная пара Становится дружной семьёй молодой,

Любовь – это самый чудесный подарок. Пусть станет она путеводной

Пускай ваши чувства лишь крепнут с годами,

Вам будет легко й уютно вдвоём. Удача пусть будет всегда рядом И строить поможет семейный

ваш дом!

Виктор, Галина, Сергей Шамкины.

Дорогих ШТРИККЕРА РОМА-НА и ЕРХОВУ ЯНУ с днём бракосочетания!

Ваши две судьбы теперь едины,

Два кольца на пальцах добрый знак, Вы теперь семья, поэтому

отныне неделимы. И пускай и дальше будет так! Пожелаем в браке быть

счастливыми, Пожелаем жить без ссор и бед, Друг для друга быть всегда

любимыми Ещё много, много долгих лет!

Валера, Надя, Инна, Никита.

Дорогого МЕДВЕДЕВА ИЛЬЮ

Поздравляем тебя с днём

рождения, С юбилеем твоим -

двадцать лет! Пожелаем здоровья, везения, Чтоб зелёный горел тебе свет

В начинаниях любых и задумках, Чтоб любовь непременно

пришла! Чтобы сотнями ярких

рисунков Свою жизнь ты украсил сполна!

Мама, папа, Надюшка, бабушка.

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку СУЗДАЛЬЦЕВУ ВА-ЛЕНТИНУ ВЛАДИМИРОВНУ с 50-летием!

Сегодня праздник -

день рождения! Все с пожеланиями спешат. Так пусть не смолкнут поздравления,

Слова прекрасные звучат! Пусть будет в жизни всё, Чтоб прибавлялось счастье

Тепло сердец и радость

дружбы, Благополучие, любовь!

Муж, дети, внук, семья Губиных.

Дорогих ЕРХОВУ ЯНУ и ШТРИККЕРА РОМАНА с днём бракосочетания!

От веселья не хватает места -Удали и счастья столько в нём!

Поздравляем жениха

с невестой Мы со свадьбой, с самым ярким днём!

Пусть будут крестины, новоселье, Ждёт удача вас во всём всегда! Свадебное светлое веселье

Вы в сердцах несите сквозь года!

Баба Маша, дед Гена.

Дорогих ЕРХОВУ ЯНУ и ШТРИККЕРА РОМАНА с днём бракосочетания!

Дорогих молодожёнов Поздравляем с торжеством! Вы подходите друг другу, Славно смотритесь вдвоём! Будьте счастливы, любимы И здоровы много лет! Пусть вся жизнь напоминает Яркий свадебный букет!

Лёля Наташа, д. Вова, Егор, Кирилл (г. Тюмень).

Дорогого папу, свёкра РАЙСИ-ХА ВИКТОРА ВИКТОРОВИЧА с 50-летием!

Пятьдесят - это круглая дата. Начинается новый этап, Пусть всё то, что желал ты когда-то,

Воплотится скорей в результат!

Быть здоровым, семьёю любимым,

Настоящих хороших друзей И доходов - больших и стабильных

Мы желаем тебе в юбилей! Евгений и Евгения Райсих.

ТОЛСТОНОГА ВЛАДИМИРА и ЯКОВЛЕВУ ВАЛЕНТИНУ с днём бракосочетания!

Мы вас сердечно поздравляем В день этой радости большой! От всей души мы вам желаем Быть крепкой,

Папа, сёстры, зятья,

РАСПРОДАЖА Оконный двор скутеров, мотоциклов по ценам завода-производите-Балконная группа ля. Кредит, рас-Окна срочка. Оформление на месте. Доставка. Сотрудни-AKUUA чаем с оптовиками (г. Ишим, ул. Лит-винова, 18). Тел. 89829219493 (м-н

35% скидка Металлочерепица Профнастил рассрочка, кредит

Двери Лоджии Натяжные потолки

дружною семьёй!

Бесплатный

г. Ишим, ул. Целинная, 66, тел. 8 95049 (555-02).

Дорогих, милых ЕРХОВУ ЯНУ и ШТРИККЕРА РОМАНА с днём бракосочетания!

Свадебный марш подарил вам Самые милые звуки! Два обручальных колечка Впредь украшать будут руки! Дети, любите друг друга, Радуйте и берегите! Всё, что семье будет нужно, Смело от жизни берите!

Мама, папа, брат Станислав.

Дорогих, любимых ШТРИК-КЕРА РОМАНА и ЕРХОВУ ЯНУ с днём бракосочетания!

Пусть всякий из вас той клятвы не нарушит, Что обручальные помнят

Пусть неразрывными станут ваши души

И в лад стучат счастливые сердца!

Да будут ваши дни благословенны, Чтоб счастье крепко строить, а не красть,

И помыслы чисты и откровенны! Сойтись навек и уж любить -

Сердечных уз приветствуя

скрепление! Найти ли короче и весомее

этих слов?

благословение На жизнь на всю, совет вам да любовь!

Мама Ирина.

Дорогих ШТРИККЕРА РОМА-НА и ЕРХОВУ ЯНУ с днём бракосочетания!

Соединив сердца друг друга, Союз свой брачный заключив, Живите вместе дружно, долго, Любовь и верность сохранив! И пускай вам ярко светит солнце,

Ненастье прочь уходит пусть, Пусть не тускнеют ваши

кольпа. Проходят мимо боль и грусть!

Бабушка Аня, баба Лида.

Дорогого свата РАЙСИХА ВИКТОРА ВИКТОРОВИЧА с

юбилейным днём рождения! Полсотни лет - хороший срок, И нет нужды печалиться, Пускай ещё полста пройдёт, Не надо только стариться! И в славный, тёплый

> летний день Тебя мы поздравляем, Здоровья, счастья и добра От всей души желаем!

Бекины Василий и Вера. Смирновы Елена и Карина.

Дорогого, любимого мужа, папочку, дедушку МЫШЕВСКИХ СЕРГЕЯ ГРИГОРЬЕВИЧА с днём рождения!

Тебе желаем мы здоровья и удачи, Пусть рядом будут радость

И пусть из всех мужских моральных качеств В тебе сильнейшим остаётся

Жена, дети, внуки, зятья.

Дорогую маму, бабушку, прабабушку БОГДАНОВУ МАРИЮ ИВАНОВНУ с днём рождения! В твой юбилейный день

рождения Желаем счастья и добра, Здоровья крепкого, терпения, Семейного уюта и тепла!

(**6+**)

Дети, внуки, правнуки.

# Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

# Наш адрес:

627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а. e-mail:znamenka@inbox.ru

Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30;

агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

## Издатель:

Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а). Газета отпечатана в Ишимской типографии

«Автолидер»). (3-3)

В МАГАЗИН

Карбышева,

«Норд» требуется

уборщица. Обр.:

(627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2583. Заказ № 48.

Газета подписана в печать:

по графику - в 13.30, фактически - в 13.30. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территори-альным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

> Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.



8(34551) 7-42-42